

美联储宣布今年内第三次降息

新华社华盛顿10月30日电(记者高攀 熊茂伶)美国联邦储备委员会30日宣布将联邦基金利率目标区间下调25个基点到1.5%至1.75%的水平。这是美联储今年以来第三次降息,符合市场预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,9月份以来的信息显示,美国经济活动保持温和扩张,家庭支出增长强劲,但企业固定资产投资和出口仍然疲软。美国整体通胀率和剔除食品和能源价格后的核心通胀率仍低于2%的目标。

声明说,考虑到全球形势对美国经济前景的影响和温和的通胀压力,美联储决定降息,但美国经济前景仍面临不确定性。美联储在评估合适利

率路径的同时,将继续观察未来形势对美国经济前景的影响。

美联储主席鲍威尔当天在新闻发布会上表示,目前美联储的货币政策可能是合适的,但如果未来经济数据导致美联储对美国经济前景评估出现实质性变化,美联储将采取相应行动。

美国商务部日前公布的首次预估数据显示,今年第三季度美国实际国内生产总值按年率计算增长1.9%,低于第一季度3.1%和第二季度2%的增速。

今年7月31日,美联储宣布2008年12月以来的首次降息,将联邦基金利率目标区间下调25个基点到2%至2.25%的水平。9月18日,美联储再次宣布下调联邦基金利率25个基点到1.75%至2%的水平。

声明说,考虑到全球形势对美国经济前景的影响和温和的通胀压力,美联储决定降息,但美国经济前景仍面临不确定性。美联储在评估合适利



→ 10月30日,在美国首都华盛顿,美国联邦储备委员会主席鲍威尔在新闻发布会上讲话。
新华社发(沈霆摄)

美联储年内第三次降息 暗示将转向观望

专家认为降息等宽松货币政策将给中国在内的亚洲经济体带来积极溢出效应

H 财经观察

美国联邦储备委员会30日宣布今年以来第三次降息,同时暗示当前货币政策立场合适,足以支持美国经济继续扩张。分析人士认为,美联储7月份开启的预防性降息或已结束,未来美联储货币政策将进入观望阶段。

美联储当天发表政策声明说,近来美国经济活动温和扩张,家庭支出增长强劲,但企业固定资产投资和出口仍疲软,通胀率仍低于2%的目标。

声明说,考虑到全球形势对美国经济前景的影响和温和的通胀压力,美联储决定将联邦基金利率目标区间下调25个基点到1.5%至1.75%的

水平。美联储在评估合适利率路径的同时,将继续观察未来形势对美国经济前景的影响。

与前几份声明相比,美联储此次删除了“将采取适当行动以维持经济扩张”的表述。市场人士认为,删除该表述意味着美联储暂时不会再考虑降息。

美联储主席鲍威尔当天在新闻发布会上解释说,当前的货币政策立场可能是合适的。他指出,美联储密切关注的全球经济增长放缓、贸易政策不确定性和低通胀三大风险已有改善迹象。他暗示,只有未来对美国经济前景的评估出现实质性变化,美联储才会采取相应行动。

美国宾夕法尼亚大学沃顿商学院金融学助理教授克丽丝塔·施瓦茨认为,只要美国经济增长维持在

告诉新华社记者,鲍威尔的上述言论表明美联储的宽松货币政策进入了“暂停阶段”。

彼得森国际经济研究所研究员约瑟夫·加尼翁指出,考虑到目前美国经济形势,美联储现在暂停降息是合理的,美联储声明发布后美国股票价格和债券收益率并未发生很大变动。芝加哥期货交易所30日公布的联邦基金利率期货数据显示,目前交易员预期美联储12月继续降息的概率仅约25%。

为防范全球经济增长放缓和贸易政策不确定性带来的下行风险,美联储于今年7月宣布自2008年12月以来的首次降息,迄今已累计降息75个基点。

俄勒冈大学经济学教授蒂姆·迪伊认为,只要美国经济增长维持在

2%左右,美联储不会再降息;而只要美国通胀率在2%以下,美联储也不会再加息,至少到今年底美联储将进入政策观望阶段。

美国商务部日前公布的初步数据显示,第三季度美国经济按年率计算增长1.9%,增速低于第一季度的3.1%和第二季度的2%。其中,反映企业投资状况的非住宅类固定资产投资当季大幅下滑3%,表明贸易摩擦已对美国企业投资和经济增长造成明显拖累。

工银国际首席经济学家程实分析说,未来美国经济将继续呈现“减速不失速”的特征,短期韧性与长期压力交织将大概率促使美联储在年内暂停降息,而在明年相机抉择。

除美联储外,全球多家央行近几

个月采取了降息行动,掀起一波宽松货币潮。国际货币基金组织(IMF)亚太部副主任乔纳森·奥斯特里认为,主要发达经济体中央银行近期采取的降息等宽松货币政策将给中国在内的亚洲经济体带来积极溢出效应:一方面,可能驱动国际资本继续流向亚太地区;另一方面,为这些国家央行放松货币政策、支持本国经济增长提供了政策空间。

但奥斯特里同时警告,主要发达经济体长期低利率也可能鼓励投资者过度冒险和追逐收益率,增加亚洲地区的金融脆弱性,因此亚洲政策制定者应加强宏观审慎监管以维护金融稳定。

(据新华社华盛顿10月30日电
记者高攀 熊茂伶)

广告

公告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2019年11月6日00:00-06:00对彩信中心平台进行优化升级。届时,您的手机彩信业务使用将受短时影响。

由此给您带来不便,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司
2019年11月1日

公告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2019年11月7日23:00-08日06:00对智能预付费OCS平台系统进行优化升级。届时,全省智能预付费OCS用户使用将受短时影响。

不便之处,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司
2019年11月1日

2019海南红珊瑚国际音乐节延期公告

各位乐迷朋友:

原定于2019年11月9日、10日举办的“2019海南红珊瑚国际音乐节”由于场地施工的原因,无法按时举办,给您带来不便,敬请谅解!

为了给乐迷们提供更加舒适的音乐节环境,增强现场的互动感和体验感,经过组委会与艺人积极沟通和场地推进落实,2019海南红珊瑚音乐节时间延期至2019年12月21日、22日举办,谨向大家致以诚挚的歉意!演出阵容保持不变,但个别乐队的演出时间和顺序进行了调整。

对于已经购票的乐迷,我们后续将安排如下:
1.退票处理。已购票的乐迷,如果因为延期您不能出席音

乐节,请前往购票平台获取详细退票方式进行退票处理。

2.更换处理。如果需要换票,则需跟购票平台申请退旧订单,再购买新票。

我们相信,只要我们对音乐的热爱不变,红珊瑚音乐节就会一直亮。我们定将为乐迷朋友们带来更多的精彩体验和惊喜!

更多官方信息请关注公众号:“海南日报”公众号
您有任何疑问欢迎给我们的公众号留言,或拨打官方咨询电话:0898-66810280

红珊瑚音乐节组委会
2019年11月1日

海南省海口市椰城公证处公示

债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)与债务人(李诺、徐玉玲)于二〇一八年十二月二十八日在我处申办了《借款合同》、《抵押合同》公证[公证书编号:(2018)琼椰城证字第5596号]。合同中双方约定债务人(李诺、徐玉玲)应在二〇一九年六月二十六日前向债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)偿还欠款本金人民币壹佰陆拾万元(1600000.00元),现截止二〇一九年十二月二十四日债务人尚未本息人民币壹佰柒拾玖万陆仟肆佰捌拾元零壹分(1796480.01元),债务人未能按合同中约定偿还上述债务,现债权人向我处申办强制执行公证。如有利害关系人对上述公证事项有异议,请在公示之日起七日内向我处提出书面意见。

海南省海口市椰城公证处
二〇一九年十月三十日

海南省海口市椰城公证处公示

债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)与债务人(曾建宁)于二〇一九年一月二十五日在我处申办了《借款合同》、《抵押合同》公证[公证书编号:(2018)琼椰城字第407号]。合同中双方约定债务人(曾建宁)应在二〇一九年七月二十四日前向债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)偿还欠款本金人民币玖拾万元(900000.00元),现截止二〇一九年十月二十四日债务人尚未本息人民币壹佰零肆仟肆佰捌拾元(1008480.00元),债务人未能按合同中约定偿还上述债务,现债权人向我处申办强制执行公证。如有利害关系人对上述公证事项有异议,请在公示之日起七日内向我处提出书面意见。

海南省海口市椰城公证处
二〇一九年十月三十日

海南省海口市椰城公证处公示

债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)与债务人(叶丽娜)于二〇一八年九月二十日在我处申办了《借款合同》、《抵押合同》公证[公证书编号:(2018)琼椰城字第4286号]。合同中双方约定债务人(叶丽娜)应在二〇一九年三月十九日前向债权人(海南润泰欣茂小额贷款有限公司)偿还欠款本金人民币壹佰万元(1000000.00元),现截止二〇一九年十月二十七日债务人尚欠本息人民币壹佰零肆万肆仟叁佰玖拾玖元玖角捌分(1044399.98元),债务人未能按合同中约定偿还上述债务,现债权人向我处申办强制执行公证。如有利害关系人对上述公证事项有异议,请在公示之日起七日内向我处提出书面意见。

海南省海口市椰城公证处
二〇一九年十月三十日

选择招标代理机构招标公告

澄迈县土地储备整理中心拟建设的澄迈县福山镇红光农场东风队耕地开垦项目已具备施工、监理招标条件,现拟通过公开招标方式选择招标代理机构。投标人资格要求:具备建设行政主管部门核发的工程招标代理乙级或以上资质;项目负责人具有中级或以上职称。投标人于2019年11月4日至2019年11月5日17时,由项目负责人持法人授权委托书及身份证、企业营业执照副本、资质证书副本、2017年1月1日至今具有总投资人民币1000万元(含)以上土地整理项目在海南省政务服务大厅代理业绩(附招标公告、合同协议书)原件及复印件(盖章)到澄迈县金江镇华成路财政大楼5楼报名。联系人:王女士 联系电话:67629558

澄迈县土地储备整理中心
2019年11月1日

昌江县十月田镇沙田村耕地

开垦项目(施工标)中标候选人公示

昌江县十月田镇沙田村耕地开垦项目(施工标)于2019年10月31日在海南省公共资源交易中心进行公开招标,已完成评标工作,现将中标候选人公示如下:

第一中标候选人:海南建设工程机械施工有限公司;
第二中标候选人:海南第一建设工程有限公司;
第三中标候选人:海南第七建设工程有限公司。

公示截止日期为2019年11月5日。如有质疑(或异议),请在公示期内向招标人提出,电话:0898-26631867。

招标人:昌江黎族自治县土地储备整理交易中心

招标代理机构:法正项目管理集团有限公司

债权资产公开竞价处置公告

海南联合资产管理有限公司拟对海南海宇锡板工业有限公司等3户债权及附属权利进行竞价转让处置。有意受让者请联系我公司了解情况,并于2019年11月29日前书面向我公司申报购买价格。资产情况:

单位:人民币(元)

债务人	债务本金	利息	诉讼费及保全费	资产线索(仅供参考)	担保人
海南海宇锡板工业有限公司	234,200,000.00		1,320,924.80	海口市龙华区丘海大道 69 号 2527.24m ² 工业用途房产及相应 5940m ² 工业土地使用权;海南老城经济开发区南二环路 19 号的机器设备	无
海南海协镀锡原板有限公司	161,217,586.70		935,453.09	澄迈县老城开发区南二环路 3.2 公里处南侧地段	中色海南有色金属工业有限公司、中色资产管理有限公司、鑫达金银开发中心、鑫泉科贸有限公司
海内外通技术发展公司	2,514,986.00			无	无

注:基准日2019年8月30日。

联系人:杨先生 电话:0898-68501227 地址:海南省海口市滨海大道81号南洋大厦2302室

海南联合资产管理有限公司

2019年10月31日

关于启动省机关海府大院规划改造项目临街商铺签约工作的通告

为进一步推进省机关海府大院规划改造项目建设工作,根据项目进度安排和改造工作实际情况,拟定于2019年11月1日启动54间临街商铺的签约工作,详情见省机关海府大院签约大厅告示栏。

签约时限:2019年11月1日至2019年11月15日。

签约地点:海口市美兰区琼苑路63号海南海建置业有限公司办公楼一楼101室。

联系人:符工 联系电话:0898-66978387

海南省建设工程股份有限公司
2019年11月1日

关于S317金马大道改建工程施工实施交通管制的通告

因省道S317金马大道改建工程施工的需要,为确保施工期间的行车安全和工程的顺利进行,现计划对相关路段实施临时交通管制,具体交通管制方案如下:

一、管制时间:2019年11月8日至2020年7月8日
二、管制路段:S317金马大道K0+000至K18+160 (共18.16公里)

三、管制方式: (一) S317金马大道K0+000至K1+060段

1.2019年11月8日至2019年12月14日,先后封闭S317金马大道K0+000至K1+060段的右幅、左幅施工,期间右幅(金江镇往海口)方向的车辆经金江镇华兴路、文化北路通行;左幅(海口往金江镇)方向的车辆在11月8日至11月26日正常通行,在11月27日至12月14日向右幅借道通行。

2.2019年12月15日至2019年12月30日,封闭S317金马大道K0+000至K1+060段全幅,往车辆经金江镇华兴路、文化北路双向通行。

(二) S317金马大道K1+060至K4+500段

2019年11月10日至2020年3月30日,交替封闭S317金马大道K1+060至K4+500段左右幅,5吨(含)以下车辆经未封闭的另一幅双向通行,5吨以上车辆经S303屯大线往G225海榆西线通行。

(三) S317金马大道K4+500至K18+160段

2019年11月8日至2020年7月8日,滚动式交替封闭S317金马大道K4+500至K18+160段左右幅,每次作业长度不超过3公里,5吨(含)以下车辆经未封闭的另一幅双向通行,5吨以上车辆经S303屯大线往G225海榆西线通行。

请途径管制路段的车辆,按现场有关交通标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶,由此带来的交通不便,敬请谅解。

特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
201